

全球退党月声势浩大

全球退党服务中心发起的“全球退党月”活动，从7月1日起在世界各大城市同时展开，声援退党、团、队（三退）的集会、大游行连续不断，声势浩大。7月20日上午，华盛顿举行了声援二千四百万中国民众退出共产党的集会，退党中心执行主席高大维博士致开幕词。他说，随着传九评、促三退的世纪大潮在中国大陆和世界各地的推动发展，中共已经被剥去了用谎言编织的画皮，在光天化日之下迅速溃烂下去，这是全世界有目共睹的事实。有五千年优秀文明的中华民族，已经从共产党的血腥暴力的恐惧感中走了出来，正在以平和、理性、和最有效的方式、即退出中共党团队、彻底抛弃和解体共产党。随后，来自纽约、波士顿的几十位华人现场三退，还有二十几位国内民众通过现场直播的《希望之声》电台宣布退出中共。

参加集会的世界人权执行主席库柏先生说，“中共政权已经失去人民的信任和支持，这么多人退党就是最好的证明。退党大潮对中国及其民主进程都有不可估量的作用，我们始终站在你们一边。”2006年10月与中共决裂，现居印尼的原山西科协秘书长贾甲打电话到集会现场，呼吁仍在徘徊的知识份子退出共产党。他说，很多知识份子入党是迫于生计，其实他们都了解中共恶党是什么货色。欧洲议会副主席麦克米连、美国马里兰州众议员康明斯、前香港立法会议员司徒华等致信声援集会。国内不少民众通过《优美客》视频网（youmaker.com）观看了集会的实况直播，他们留言说，这个集会太好了，希望看过的人都能告诉身边的人，让更多的人了解真相！看到国外这么多人关心中国人民，关心中国的前途，真欣慰！共产党不完蛋才怪！希望这样的活动也能早日在国内举行！

三退已深入党政军民

全球退党中心执行主席高大维近日发表谈话指出，退党大潮已经深入党政军体系与民间。大批体制内的官员真名退党，标志了这种巨变形势。他们提出很多没有共产党以后中国怎么样能更好的具体方案，发给未来中国论坛和我们退党中心，认同退党是真正给中国带来稳定和繁荣的通途，他们默默地在支持。另一个重大标志就是每年十几万起、有上亿人卷入的自发维权抗暴活动，表明中国民间对共产党的抛弃态度。维权抗暴的民众知道，不能再给共产党跪着，只反贪官不反邪党没有用，受剥削残害、遭镇压的根子是共产党，所以各地民众都能自发的退出中共，把中共的罪行向全世界曝光。很多地区还出现把共产党的基层机构、党委等给瘫痪掉，把那些邪恶的党徒赶走，使中共的镇压没办法下手。

高大维进一步指出：“共产马列主义在全世界都是过街老鼠、人人喊打，在中国人心中早就死了。人们发现，共产邪党是个附体机构，不干活，专门盘剥中国人民，专门干整人的坏事，把它抛弃掉一点都不影响中国的正常运作，只能减少对民众的残害。很多体系内的官员打电话来说，中国的银行本身早就是亏空的，现在是靠民众的存款和海外资金在输血。共产党利用谎言来制造虚假盛象，骗取人民的钱和海外投资，结果这些钱大部份又进了中共贪官的腰包，而工农大众的现实生活则非常凄惨。”

动态 <https://w6.smsalert.org> 无界 <https://u3.cvscorp.org>
检查证书→接受此证书→确定 安全阅读九评和被封网站

2007年
8月

纵观天下

反馈信箱: zongguantx@comcast.net
免费提供《九评共产党》电子书和最新突破封网软件
退党、团、队总人数已突破 2435万人

香港景点退党潮

近年来，去香港的国内游客每年都超过千万人次。为协助国内游客三退，目前在香港所有的旅游景点都有全球退党中心的服务点，很多人志愿为退党中心工作。香港居民张紫虹每天都会去黄大仙景点，她说，大陆游客到我们这个景点来，我都给他们一份《九评》，让他们看，还要带回去给国内的亲戚朋友们看。他们临上车了，我问他们你们有谁要三退，就举个手，或者点头。结果他们不约而同地说我退、我退！

山顶景点义工李珍妮说，有一次，一辆巴士的游客下车后直奔瞭望台看夜景、拍照。回来上车时，我就站在车门外往车厢里大声讲：先生，你们来到这里，要珍惜机会啊，天要灭共产党了，不管你当多大官，有钱没钱，不退党的一个都躲不掉，都会当共产党的陪葬品。因为入党时都举着拳头发过毒誓，要把你的终生都献给它，不声明退出来能行吗？共产党建政几十年以来干了很多坏事，在和平时期就害死了八千多万同胞，现在又拿法轮功学员开膛，把内脏掏空拿去换黑钱、卖高价，共产党已经灭绝人性了，现在天要灭它，咱们顺天意、保性命，用化名三退，既方便又安全，退出来你可以照样当官、挣钱，对你一点都没有损失，还会有一个美好的未来。为什么那么多中国人都拼命的往外国跑？不就是因为别的国家没有共产党，有民主、自由嘛。再说共产党的老祖宗是谁？马克思、恩格斯、列宁哪个是中国人？都是西方来的邪灵，它们能代表中国吗？不想当马列子孙的，不愿意给共产党陪葬的现在就是机会，同意退的点一下头；前面坐着的五、六个人都笑着点头。车门关上后，我绕车走了几步才看见车后面的几个人也冲着我点头要退，还有一个伸长脖子用手指着自己的鼻子，那意思是“还有我呀！”我数了一下一共11人，都用化名为他们办了退党，我真为他们的觉醒而高兴。

纪委书记劝我退

我的老同学在某市任纪委书记，他打电话说要来省城开会。很长时间没见了，我想得找个地方好好喝几杯。可是一见面老同学却说，喝酒不重要，最重要的是，劝你赶快把党退了！接着他给我讲了共产党内部许多见不得人的丑事。他说：这个共产党太坏了，他们无理的迫害法轮功，犯了天罪，老天必要严惩它，灭亡和垮台是注定的。我有幸看了李大师的《转法轮》，真是大开眼界，那真是一部奇书，不瞒你说，我也开始修炼大法了。我今天来见你，最主要的目的就是劝你赶快退出邪恶的中共，不能做它的陪葬品。这位老同学是很谨慎内向的人，一般不轻易表露心迹。身在纪委书记的位置上，连他都在劝人退党，令我很震动！

退党中心信息转载（化名、笔名同样有效）

- 退党传真 001909-5839879 001617-9410644
- 退党热线 001888-8928757 001416-3619895
可用国际长途ip电话卡或200卡来拨打
- 退党电邮 zongguantx@comcast.net
- 手机短信 00886-912291299 00886-910400093
退党发“我愿意1”，退团发“我愿意2”，退队发“我愿意3”，三退“我愿意123”请署名 可用化名

梅花香自苦寒来

首届神洲国际电影节于7月15日在华盛顿举行，瑞典导演卡罗葛瑞萨拍制的《梅花香自苦寒来》，讲述了澳洲戴志珍女士的遭遇，启迪心灵对生命、信仰的深思，荣获电影节正义奖。戴志珍的丈夫陈承勇因修炼法轮功，于2001年在广州被迫害致死。噩耗传来，戴志珍一夜之间白了头，痛苦无以言表。她拖着呀呀学语的女儿苦苦奔波，花了8个月时间，才在澳洲官员和各界人士的鼎力相助下，捧回了丈夫的骨灰。长歌当哭恸九天，戴女士告慰丈夫的悼词更是令人落泪：

「我丈夫年仅34岁，他的英年早逝给我的家庭带来了沉重的打击，姐姐因去认领胞弟的尸体而被抓走，悲愤交加的古稀老父，经受不住痛失爱子、爱女入狱的打击，含冤离开了人世。短短两个月，一个原本幸福美满的家，就这样支离破碎、家破人亡。五口的团圆之家竟变成两人死、一人入狱的惨状，剩下我们母女孤影相吊，这怎能不叫我更加怀念我的丈夫？！阿勇！你走的是那样匆忙，以至我们的女儿还没有学会叫一声“爸爸”。现在她已23个月了，她常用小手指着我们唯一的全家福叫着“爸爸”。阿勇，你听到爱女的呼唤了吗？阿勇！你走的是那样凄凉，我无法想象你被折磨致死时是怎样的痛苦。你能知道我现在是怎样的悲伤？我与我深爱的并愿终身厮守的丈夫将永远天各一方。阿勇！你走的是那样悲壮，你懂得做人要堂堂正正，要讲真话，要有良心，要知恩图报。你的一身正气感动了周围的人，同事们都说：阿勇的人品这么好，到底公道在哪里？

你的一生短暂，但却放射着光芒。你为了维护真理，维护做人的基本权利失去了自己的生命。作为你的妻子，我感到无比的自豪。我会告知我们的爱女，她有一位多么正直、善良的父亲。如何向女儿诉说这段恐怖历史，怎样教孩子面对这残酷事实？这些都是我肩上的重担。安息吧！阿勇！你象一座伟大的道德丰碑，将永远高高矗立在我和女儿的心中！

擦干了眼泪，戴志珍变卖了所有的家产，带着女儿陈法度走遍世界，向人们诉说着真善忍的美好和法轮功学员遭受残酷迫害的真相，并开启了和平花瓣运动。2007年，澳洲利他主义基金会授予戴志珍人道主义奖，表彰她的杰出贡献和为世界妇女树立的榜样，这也是华裔人士第一次荣获此奖。

黑心产品根何在

近年来黑心产品泛滥，假药、假酒、毒米，化学漂白的腐竹，头发酿成的酱油，地沟油炸的油饼、粪水臭豆腐、敌敌畏泡菜，等等，等等。随着加入世贸，中国制造的商品在世界各地可见，但随之而来的毒糖浆、毒饲料，毒牙膏、毒玩具、加上大量冒牌货，使中国制造一词与伪劣、有害挂上了钩，商业声誉严重受损。从表面上看，这些是不法商人为了牟利的劣行，但是当我们对所有的个体事件做一个整体观察，就会发现其共性，即道德的沦丧。

中国人经历了各次政治运动后，传统价值、理念与信仰都被毁之近无。仁、义、礼、智、信，善恶有报，己所不欲、勿施于人等起码的人生哲理，被当作迷信、四旧破除。共产党号召造反有理、与人斗其乐无穷，孩子批斗父母，学生打老师，以革命为名整死、饿死几千万人，把人们推向了生命、伦理的漠视。更因为共产党本身的贪污、欺诈、官商勾结、掏空国库、唯利是图，造成中国社会前所未有的物欲横流、腐败与失序。而在一个民主、法治、尊重道德信仰的制度下，法制的监管、媒体的开放，人们的道德信仰，共同维系着和睦与互利的社会原则，使大规模的恶性造假难以得逞。因此，要扭转当今迫在眉睫的社会问题，必须破除党文化，回归传统道德，终结独裁腐败的暴政，实施民主监督和依法治国。否则，随着社会道德的日益沦丧，受害者无疑是我们自己和子孙后代。（青山）

据《希望之声》电台最近采访调查，不少大学生上网看到退党大潮的情况后，快速在同学中流传，形成连锁反应。一位退党中心的工作人员告诉记者，遇到过学生们集体三退、整宿舍三退的情况。湖北一名大学生对记者说：现在学校很压抑人的天性，明明是很自然而然的东西都被扭曲了，变成病态的竞争。党文化渗入校园、课堂，学生的一举一动，比如你唱一首歌说个什么，都受到党组织监视。教育乱收费，道德沦丧的不得了，笑贫不笑娼的风气正吞噬着纯朴的校园。她说，电视上那些乱七八糟的东西都是假的，我自己通过破网软件上网看，又看了《九评》，一看心里就明白了，必定是要退的。我妈妈那边，还有我爸爸那边，以及爷爷奶奶兄弟姊妹亲朋好友的，基本上大家都全都退掉了，也明白了共产党为何要封锁网络、新闻。

稳定与动乱

俗话说，听话听声，锣鼓听音。要从共产党的话里听出点名堂来，还真得有点头脑。共产党常叫“稳定压倒一切”。谁的稳定？这个省略了主语的口号，就是要有意识诱导，让你以为这个稳定是你的生活、工作、家庭的稳定，利用你求稳定的心理来制造维护共产党的舆论。民主制度下的稳定，是社会和人民的稳定，而官权却不稳定，官员、国会几年一换、渎职者要引咎下台、受罚、受审，当权者要受到各方监督。独裁暴政所谓的稳定则是以牺牲百姓的利益为手段，以求坐稳官位、长期操控权力。中国五十年来来的动乱，没有一次不是中共一手策划和发动的，杀二十万人保二十年“稳定”就是共产党流氓理论的典例。

《九评共产党》一针见血地指出：很多人对中共的流氓作为有相当了解和反感，厌恶那一套整人骗人的东西。但是老百姓被中共的政治运动和挑起的动乱搞怕了，害怕中国乱。一旦中共用“动乱”的名义来威胁，人们出于对中共强权的无奈，常常只好默认其统治。老百姓没有理由去动乱，更没有资本去动乱。“稳定压倒一切”，“把一切不稳定因素消灭在萌芽状态”，成为中共镇压人民的理论基础。谁是中国最大的不稳定因素？就是搞专职暴政的共产党，它却反用“动乱”来要挟人民，流氓从来就是这样。（陈石）

* 希望之声新频道 *

- 短波 13970 千赫，14400~14800 千赫 全天 24 小时对国内广播，欢迎收听。
- 小窍门：把一根铁丝的两端各夹一个铁夹子，一头夹在收音机天线上，另一头夹在金属纱窗上，可提高接收效果。